

Styrelseprotokoll nr 2023:07

Sammanträdesdatum 3 juli 2023, Digitalt via Google Meet.

Närvarande: Sören Arnström (ordf.), Chris Larsson, Britt-Inger Hahne, Cissi Ridderstolpe, Greta Tellström, Margareta Glock, Göran Sonesson, Göran Nordahl, och Birgitta Eklund
Ej närvarande: Bengt Krantz, Lars-Erik Torstenson och Tommy Svensson

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden öppnade mötet.

§2 Fastställande av dagordning

Utskickad dagordning godkändes.

§ 3 Val av protokolljusterare

Britt-Inger Hahne utsågs till protokolljusterare.

§ 4 Status angående nytt ekonomisystem och ersättning för avdragsservice

Ett förslag är att vi delar upp kassörens uppgifter på tre i styrelsen. Dessa tre områden kan enligt förslaget vara: Medlemsavgifter, Inbetalningar för aktiviteter och Bokföring.

Nuvarande ekonomisystem upphör den 31 december. Frågan som ställdes är om vi kan göra ett bokslut efter detta datum.

På förra mötet bestämdes att årsavgiften för 2024 ska tas ut redan i november och att vi därmed kan nyttja avdragsservice en sista gång.

Ekonomigruppen ska samlas till ett fysiskt möte under andra halvan av augusti. Göran bokar lokalen på Gullmarsplan när datum är bestämt.

§ 5 Valberedningen återkoppling

Enligt Kenth Franson har man ännu inte lyckats få fram en kandidat till ny kassör. Beslutades att vi i nästa mejlutskick ska göra ett upprop för att finna en kassör.

§ 6 Bidrag från Stockholm stad

Förslag till beslut var att vi inte ska söka bidrag från Stockholms stads äldrenämnd i år.

Greta anmälde sig frivilligt till att eventuellt söka bidrag. Göran N tar fram uppgift antalet medlemmar som bor i Stockholms stad.

§ 7 Status aktiviteter

Aktivitetserna som genomförts sedan förra styrelsemötet har varit uppskattade

För höstens aktiviteter är anmälningssläget bra. För ett par av aktiviteterna har lyckats ordna extra tillfällen.

Greta och Chris går ut med ett mejl och informerar om ett par aktiviteter där vi har platser kvar.

§ 8 Fastställande av datum för höstens styrelsemöten

Följande datum bestämdes för höstens styrelsemöten:

- Fredagen den 1 september, kl. 10-14 (planeringsmöte), Gullmarsplan. **OBS nytt datum!** Middag vid ett senare tillfälle. (samling med fika från 09:30)
- Tisdagen den 26 september, kl. 10-13, Arken
- Onsdagen den 18 oktober, kl. 10-12:30, Gullmarsplan (samling med fika från 09:30)
- Tisdagen den 7 november, kl. 10-12:30, Gullmarsplan (samling med fika från 09:30)
- Tisdagen den 5 december, kl. 10-14 (utskick), Arken

Avslutning

Sören tackade för ett bra möte.

Vid protokollet:

Göran Nordahl

Justeras:

Sören Arnström (ordf.)

Britt-Inger Hahne